
 

VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 28.05.2015 

 

 

 
L’anno duemilaquindici, il giorno ventotto del mese di Maggio nei locali della V Circoscrizione, siti 

in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n.340727 del 30.04.2015 in seduta di 

prosecuzione, si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per discutere e deliberare sul 

seguente Ordine del Giorno: OMISSIS. 

 

Presiede l’adunanza il Presidente della Circoscrizione, Teresi Fabio assistito, in qualità di 

Segretario, dall’Esperto Amm.vo Dr.ssa. Ciaperoni Patrizia.  

Procedutosi, alle ore 9.30 all’appello nominale, risultano presenti i Consiglieri: Altadonna 

Salvatore, Cavaliere Vincenzo, Iovino Lorenzo, Li Muli Maurizio, Lo Sardo F. Umberto, 

Palazzo Daniele, Prestigiacomo Matilde, Tarantino Giovanni. 

Constatata la presenza del numero legale, il  Presidente apre la seduta. 

Il Presidente Teresi chiede all’aula un minuto di raccoglimento per la morte del Consigliere Vella 

della 2° Circoscrizione.  

Il Presidente Teresi apre la discussione generale sul Parere di cui al P.2 di cui all’Integrazione 

O.d.G. prot.413166 del 22/05/2015, già prelevato il giorno precedente. 

  Si dà atto che alle ore 09.36 entra in aula il Cons. Di Maggio. 

  Si dà atto che alle ore 09.40 entrano in aula i Conss. Saladino e Figuccia. 

Il Cons. Iovino sostiene di trovare il Regolamento lacunoso poichè non coglie nel segno. Tra il 

provvedimento di sequestro e l’assegnazione all’Ente, Stato o Comune i tempi sono lunghi e spesso 

si verifica il degrado dell’immobile. I tempi per recuperare le risorse per ristrutturare gli immobili 

sono lunghi per cui avviene l’occupazione abusiva. Spesso gli immobili sono gravati da ipoteche.  

Tutto questo dovrebbe essere disciplinato. 

Si parla di assegnare questi beni a società Cooperative che non sempre hanno i fondi per restaurarli, 

per cui il Comune dovrebbe trovare delle risorse. Bisognerebbe coordinare le attività, non restando 

in ambito cittadino, almeno in ambito regionale, quindi creando una rete. Bisognerebbe riscrivere il 

regolamento poiché non è ben chiaro a chi spettino gli oneri condominiali e le opere di 

conservazione del bene.  

  Si dà atto che alle ore 09.44 entra in aula il Cons. Pellitteri.  

Il Presidente, con l’assenso del Consiglio, nomina come scrutatori i Consiglieri Li Muli, Iovino , 

Palazzo. 

Il Cons. Cavaliere lamenta che, a votare atti importanti, vi è sempre un numero esiguo di 

Consiglieri. 

Il Cons. Palazzo in qualità di scrutatore chiede la verifica del numero legale. 

Alle ore 09.50, procedutosi, alla verifica del numero legale risultano presenti 6 Consiglieri: Cicala 

Pietro, Iovino Lorenzo, Li Muli Maurizio, Saladino Vincenzo, Tarantino Giovanni, Teresi  

Fabio. 

Constatata la mancanza del numero legale il Presidente Teresi dichiara chiusa la seduta. 

 

 

   

f.to Il Segretario      f.to   Il Presidente 

Esperto Amm.vo       Teresi Fabio 

Dr.ssa Ciaperoni Patrizia  

        

 


